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срезовой контрольной работы
по дисциплине  Информатика и ИКТ
Вариант № 1
	1. За минимальную единицу измерения количества информации принят:
а) 1 бод,		б) 1 пиксель
в) 1 байт,		г) 1 бит.
	2. Наибольший объем информации здоровый человек получает при помощи:
а) органов слуха
б) органов зрения
в) органов осязания
г) органов обоняния
д) вкусовых рецепторов
	3. В какой из последовательностей единицы измерения информации указаны в порядке возрастания:
а) байт, килобайт, мегабайт, бит
б) килобайт, байт, бит, мегабайт
в) гигабайт, мегабайт, килобайт, байт
г) мегабайт, килобайт, гигабайт, байт
д) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт
	4. Операционная система — это:
а) система программирования на языке низкого уровня;
б) набор программ, обеспечивающий работу всех аппаратных устройств компьютера и доступ пользователя к ним;
в) совокупность программ, используемых для операций с документами;
г) программа для уничтожения компьютерных вирусов.
	5. Установите соответствие:
1) графические файлы	а) wav, mid
2) звуковые файлы	б) rar, zip
3) архивы	в) bmp, jpg
	6. Во время исполнения прикладная программа хранится:
а) в ПЗУ.
б) в оперативной памяти;
в) в процессоре;
г) на жестком диске;
	7. Растровое изображение создается с использованием… 
а) точек различного цвета (пикселей) 
б) линий 
в) окружностей 
г) прямоугольников 
	8. Для создания рисунков, схем и чертежей наилучшим средством служит… 
а) растровый графический редактор 
б) векторный графический редактор 
в) система компьютерного черчения 
	9. Минимальным объектом, используемым в текстовом процессоре Microsoft Word, является:
а) слово;   б) точка экрана;   в) абзац;   г) символ
	10. При перемещении или копировании в электронных таблицах абсолютные ссылки:
а) Не изменяются;
б) Преобразуются вне зависимости от нового положения формулы;
в) Преобразуются в зависимости от нового положения формулы;
г) Преобразуются в зависимости от длины формулы.
	11. Укажите неправильную формулу:
а) A2+B4
б) =A1/C453
в) =C245*M67
г) =O89-R89
	12. Переведите число в десятичную систему счисления: 5246.
	13. Сложите числа: 1101102+111012.
	14. Вычислите:
__ Кбайт=__ байт=16384 бит
	15. Для хранения растрового изображения размером 64 на 64 пикселя отвели 512 байтов памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения? 

Вариант № 2
	1. Пиксель – это:
а) двоичный код графической информации
б) двоичный код одного символа в памяти компьютера
в) минимальный участок изображения на экране, которому независимым образом можно задать цвет
г) код одного символа алфавита естественного языка
д) один символ в памяти компьютера
	2. К зрительной можно отнести информацию, которую человек получает, воспринимая:
а) запах духов
б) графическое изображение
в) раскаты грома
г) вкус яблока
д) ощущение холода
	3. В какой из последовательностей единицы измерения информации указаны в порядке убывания:
а) байт, килобайт, мегабайт, бит
б) килобайт, байт, бит, мегабайт
в) гигабайт, мегабайт, килобайт, байт
г) мегабайт, килобайт, гигабайт, байт
д) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт
	4. Процессор – это   
а) Основное запоминающее устройство.
б) Устройство ввода информации.
в) Устройство обработки информации и управления.
г) Устройство вывода информации. 
	5. Установите соответствие:
1). Исполнимые файлы	а). txt, doc
2). Текстовые файлы	б). avi, wmf
3). Видеофайлы	в). exe,  com
	6. Принцип записи и считывания информации на жесткий диск основан на: 
а) Отражении луча лазера.
б) Неравномерном нагревании участков дисков.
в) Намагничивании участков дисков. 
	7. Векторные изображения формируются из… 
а) объектов, которые называются графическими примитивами 
б) точек различного цвета (пикселей) 
в) строк и столбцов 
г) рисунков и фотографий 
	8. Для обработки цифровых фотографий и отсканированных изображений наилучшим средством служит… 
а) растровый графический редактор 
б) векторный графический редактор 
в) система компьютерного черчения
	9. Символ, вводимый с клавиатуры при наборе текста, отображается на экране в позиции, определяемой:
а) задаваемыми координатами;
б) положением курсора;
в)  адресом;
	10. При перемещении или копировании в электронных таблицах относительные ссылки:
а) Не изменяются;
б) Преобразуются вне зависимости от нового положения формулы;
в) Преобразуются в зависимости от нового положения формулы;
г) Преобразуются в зависимости от длины формулы.
	11. В электронных таблицах выделена группа ячеек A1:C2. Сколько ячеек входит в этот диапазон?
а) 6         б) 5            в) 4            г) 3
	12. Переведите число в десятичную систему счисления: 5147
	13. Сложите числа: 1100012+100112.
	14. Вычислите:
__ Кбайт=__ байт=32768 бит
	15. Разрешение экрана монитора – 1024 х 768 точек, глубина цвета – 16 бит. Каков необходимый объем видеопамяти для данного графического режима? Ответ запишите в Мегабайтах.



ЭТАЛОНЫ ОТВЕТОВ
на контрольные вопросы для проведения 
административной контрольной работы
по дисциплине Информатика и ИКТ
Вариант № 1
	№ задания
	Вариант 1
	Вариант 2

	1. 
	Г
	В

	2. 
	Б
	Б

	3. 
	Д
	В

	4. 
	Б
	В

	5. 
	1в2а3б
	1в2а3б

	6. 
	Б
	В

	7. 
	А
	А

	8. 
	Б
	А

	9. 
	Г
	Б

	10. 
	А
	В

	11. 
	А
	А

	12. 
	19610
	25610

	13. 
	10100112
	10001002

	14. 
	2 Кбайт=2048 байт=16384 бит
	4 Кбайт=4096 байт=32768 бит

	15. 
	2 цвета
	1,5 Мбайт




